/s
(8} Vizanderen AGENTSCHAP

ZORG & GEZONDHEID

ERKENNINGEN

In uitvoering van het besluit van de Vlaamse regering van 18 februari 1997 tot vaststelling
van de procedure voor de erkenning en de sluiting van rust- en verzorgingstehuizen,
psychiatrische verzorgingstehuizen, initiatieven =~ van  beschut  wonen  en
samenwerkingsverbanden van psychiatrische instellingen en diensten.

OPVOLGING INSPECTIE

Betreft:
PVT Zoete Nood Gods
Reymeersstraat 13A
9340 Lede

Erkenningsnummer: 015

_ Het definitieve inspectieverslag werd betekend op 20/12/2013 en de definitieve termijnen
werden overgemaakt op 10/3/2014.

In de brief d.d. 14/07/2014 rapporteert het PVT over het wegwerken van volgende
tekortkoming;:

1) het aantal uren beschikbaarheid van de psychiater van de afdeling B van campus
Nieuwemeers is in overeenstemming met de uren in de arbeidsovereenkomst.

Het PVT rapporteert dat dr. Lievens haar uurrooster binnen het PVT als volgt zal aanpassen:
-wekelijkse consultatie op de afdeling van 8u30 tot 12u30 (4 uur per week)

-tweewekelijkse patiéntenbespreking met het multidisciplinaire team van 13u tot 16u (1,5 uur
per week)

-aanwezigheid op de maandelijkse stuurgroepvergadering van 9u tot 12u (45 minuten per
week)

In totaal is dr. Lievens 6,15 uur per week aanwezig op de afdeling B van campus
Nieuwemeers.

Bespreking door het Agentschap Zorg en Gezondheid:
Bovenstaande tekortkoming is weggewerkt. De psychiater is minstens 6 uur per week
aanwezig op de afdeling.




Besluit

Bovenstaande tekortkoming is weggewerkt.
Het agentschap verwacht een volgende rapportage van het PVT tegen 10/3/2015.

Nele Roelandt
Adjunct van de directeur
23/07/2014



Vlaanderen

15 ZOTg AG ENTSCHAP
ZORG & GEZONDHEID

ERKENNINGEN

In uitvoering van het besluit van de Vlaamse regering van 25 april 2014 tot vaststelling van de
procedures voor de gezondheidszorgvoorzieningen

OPVOLGING INSPECTIE

Betreft:
PVT Zoete Nood Gods
Reymeersstraat 13A
9340 Lede

Erkenningsnummer: 015

Het definitieve inspectieverslag werd betekend op 20/12/2013 en de definitieve termijnen
werden overgemaakt op 10/3/2014.

In de brief d.d. 16/02/2015 en 10/06/2015 rapporteert het PVT over het wegwerken van
volgende tekortkoming:

1)na elke evaluatie van de bewoner wordt een gemotiveerd besluit genomen tot staving verder
verblijf in PVT of vooruitzicht naar zelfstandig wonen, psychiatrische thuiszorg,...Deze
beslissing moet aantoonbaar zijn in het individueel begeleidingsplan van de bewoner

Het PVT rapporteert dat vanaf februari 2014 het gemotiveerd besluit geintegreerd wordt in elk
individueel elektronisch bewonersdossier. Verder deelt het PVT mee dat vanaf december
2014 een checklist wordt gebruikt die op een objectieve manier het verdere verblijf van een
bewoner in PVT motiveert.

Ter staving van bovenstaande bezorgde het PVT aan het agentschap de checklist en 3
geanonimiseerde documenten uit het elektronisch bewonersdossier.

Bespreking door het Agentschap Zorg en Gezondheid:
Het PVT heeft duidelijk werk gemaakt van een objectieve procedure voor het al dan niet
verder verblijf van een bewoner in het PVT. Bovenstaande tekortkoming is weggewerkt.

2) De vervaldata en identificatic van de medicatie zijn controleerbaar tot net voor de
toediening van de medicatie. Hiertoe worden blisters niet versneden en wordt medicatie niet
uit de blisters gehaald



Het PVT stelt dat vanaf mei 2014 de niet-ingeblisterde medicatie apart in een afgesloten potje
aan de bewoner wordt aangeboden. Hierop zijn de identificatiegegevens van de bewoner, de
naam van het medicament en toedieningstijdstip genoteerd.

De vervaldata worden door de apotheker gecontroleerd.

Bespreking door het Agentschap Zorg en Gezondheid:

Het agentschap neemt akte van de inspanningen die het PVT reeds geleverd heeft voor het
wegwerken van deze non-conformiteit.

Er zijn momenteel nog gesprekken lopende met de koepels rond het medicatiebeleid in PVT.
Het agentschap wacht de uitkomst van deze gesprekken af om te beoordelen of deze non-
conformiteit is geremedieerd.

Besluit

De 1°* tekortkoming is weggewerkt.

Het agentschap verwacht geen verdere rapportage van het PVT m.b.t. de non-conformiteit
inzake medicatie. De gesprekken met de koepels worden eerst verdergezet alvorens te
beoordelen of deze non-conformiteit is weggewerkt.

Nele Roelandt
Adjunct van de directeur
2/07/2015



